MGS 50 / MGS 60





Engraving systems

PRODUCT INFORMATION

Flexible and handy engraving device, for engraving plastic and aluminium materials (DM, DMG, ALU, ALM).

Engraving system based on a plotter design, with permanent engraving head (lifting unit). Available in A4 (MGS 50) and A3 (MGS 60).

The MGS 50 or 60 features a digital display of the engraving depth. Thus, when setting the engraving depth, the individual steps in rotating the depth control no longer need to be counted. Settings are in 0.025 mm increments.

Base plates

MGS 60

Suitable GPU A4 or GPU A3 base plates are listed with the "Accessories"; they are not part of the engraving system's scope of delivery.

SPECIFICATIONS



Туре	Order No.	MOQ qty.
MGS 50 A4 engraving system	86622026	1
MGS 60 A3 engraving system	86622028	1
Accessories		
MGS Series/Engraving Options Extraction Unit G3 VC	86622060	1
MGS Series/Engraving Options Vacuum Cleaner Bag Set	86691072	1
mp-PM Basic / MGS 50 Alu-Case	86622078	
Spare parts		
MGS 50 / MGS 60 depth adjuster	86691037	1
MGS 50 / MGS 60 engraving spindle	86691035	1

LABELLING TECHNOLOGY



Engraving

All details given in our sales brochures and catalogues, as well as the information available online, are based on our current knowledge of the products described.

The electronic data and files made available by Murrplastik, particularly CAD files are based on our current knowledge of the product described.

A legally binding assurance of certain properties or the suitability for a certain purpose can not be determined from this information.

All information with respect to the chemical and physical properties of Murrplastik products, as well as application advice given verbally, in writing or by tests, is given to the best of our knowledge.

They do not release the buyer from the obligation to carry out his own tests and trials in order to determine the concrete suitability of the products for the intended purpose.

Murrplastik accepts no responsibility for the available information being up-to-date, correct or complete. Neither do we accept responsibility for the quality of this information.

Murrplastik accepts no liability for damage caused as a result of using our products.

Murrplastik reserves the right to make technical changes and improvements through constant further development of products and services.

Our General Terms and Conditions apply. © Murrplastik Systemtechnik GmbH • proID_61183~20201028~890286~ACS_MGS50_MGS60